Zápis ze zasedání  schůze  nového výboru pro školní rok 2018/19 spolku „Sdružení rodičů, přátel a pedagogů při Základní škole Na Líše z.s.“ ze dne 2.10.2018.
P. Ivana Brychová, předsedkyně spolku uvítala všechny přítomné, přičemž proběhlo představení přítomných členů spolku.
Program:
1) Volba předsedy a místopředsedy.
Předsedou byl jednomyslně zvolen Karel Muller a místopředsedkyní Denisa      Džisová.
2) Rozpočet a požadavky

Vedoucí družiny Klára Černá přednesla požadavky na školní rok 2018/2019 (let Broučků, odměny pro děti, 1 000,--Kč na vybavení oddělení družiny). Odsouhlasena částka 22 500,-- Kč, která bude dána k využití k jednotlivým činnostem a dovybavení družiny. Klára Černá současně předala předpokládané rozdělení finančních prostředků. 
Byla odhlasována žádost na výjezd asistenta na školu v přírodě se žákem z 8.V.
Proběhlo hlasování na nákup košů na odpad „tetrapacky“. Kromě p. Fortelkové byli všichni pro nákup, nicméně až po zjištění, zda-li je uskutečnění možné z hlediska hygieny. 
P. učitelka Martina Štochlová přednesla návrh na zkulturnění koutku tzv. „Akvárium“ jako relaxační místnost a požádala o finanční výpomoc.
P. Brychová sdělila, že pokud by někdo měl návrh i na jiné nové akce školy, ať přijde s návrhem.
P. Špeciánová požádala o zvětšení skříněk na oblečení, neboť žáci z výtvarné třídy si pomůcky na výtvarnou výchovu dávají do skříněk, kde mají i oblečení, boty, věci na tělocvik.
P. Petr Čihák požádal o možnost atletického kroužku s tím, že by se oslovili rodiče přes e-mail, Bakaláře, za-li by o tento kroužek měli pro děti zájem. P. Brychová navrhla, že by bylo možno v průběhu školního roku uskutečnit o víkendu  2-3 akce, např. divadélko pro malé děti, kouzelník, kdy by do školy přišly děti společně s rodiči. Je nutno vymyslet nápad na „výtvarnou dílnu“. Je to časově omezené a nesmí to být časově náročné.
Vznesen dotaz p. Špeciánové o možnosti vzájemné výměny dětí z jiných zemí.
[bookmark: _GoBack]Probrán návrh na možnost jazykového kroužku s rodilým mluvčím.
Byl jednomyslně schválen rozpočet, který je přílohou zápisu.

Schůze proběhla od 18.00 hod. do 20.30 hod.

Termín další schůzky stanoven na 18.10.2018 v 18.00 hodin, kde bude projednáno téma a termín výtvarné dílny, sobotní rodinné odpoledne ve škole.


