Zápis ze zasedání  schůze  nového výboru pro školní rok 2018/19 spolku „Sdružení rodičů, přátel a pedagogů při Základní škole Na Líše z.s.“ ze dne 18.10.2018.

Ivana Brychová nejprve k dotazům z minulého jednání výboru uvedla následující:
· Kontejnery k „tetrapackům“ jsou již zajištěny.
· Škola může oslovit (tedy i výbor)rodiče přes Bakaláře 
· Skříňky ve škole jsou určeny pouze pro oblečení, neměly by v nich být věci na tělocvik, na výtvarnou výchovu. Se souhlasem školy je tam děti mohou nechávat. Škola nemá kapacitu pro navýšení kapacity skříněk.
· K možnosti jazykového kroužku se výbor domluvil, že zjistí zájem od ledna 2018 s tím, že je nutno nejprve najít dobrovolníky, kteří by anglický kroužek vedli. Není ve finančních možnostech SRPU platit lektora v pravidelné výuce. 
· K atletickému kroužku bylo sděleno, že v příštím roce se přes Bakaláře osloví rodiče kvůli zjištění zájmu. P. Brychová osloví p. Vladykovou ohledně případného zajištění vedoucího atletického kroužku.
Dále byl vznesen dotaz na www stránky školy, kteří jsou dle rodičů nepřehledné a bylo by vhodné je vytvořit přehlednější (např. vyhledávací políčko). Pan Čihák zařídí specialistu, který se na stránky školy podívá a dá návrh na novou strukturu stránek.
Dne 21.11.2018 proběhne ve škole „let Broučků“. Od 14.30 hod. – 17.30 hod. zajistí výbor na tuto akci dobrovolníky (termín do 1.11.2018). Paní Džisová osloví paní učitelku Dubovou, požádá se školní parlament o zajištění cca 10 dobrovolníků z řad dětí. Součástí bude od 16.00 hod.– 17.30 hod. diskotéka, kde bude zajištěn dozor ze strany rodičů. Seznam věcí, které by si měly děti přinést sebou na „výtvarnou dílnu“, bude součástí pozvánky. P. Brychová sdělila, jaké věci (knoflíky, lepicí pásky aj….) zajistí výbor a současně požádala ostatní členy výboru o osobní spolupráci na akci.
Výbor jednal o návrhu interiéru a exteriéru relaxační místnosti. P. Brychová s p. Müllerem osobně domluví schůzku s paní učitelkou Štochlovou, kde s ní blíže toto téma proberou, zejména návrhy vnějšího vzhledu relaxační místnosti. 
Výbor schválil:
· žádost o  finanční pomoc  na  výjezd asistenta se žákem 8. třídy na ŠvP
· žádost o finanční pomoc na výjezd pro rodiče se žákem 6. třídy na ŠvP,
· žádost o finanční pomoc pro asistenta žáka 3. třídy na kurz plavání. 
· příspěvek ve výši 3 300Kč na výmalbu ,,akvária“  žáky pod vedením paní učitelky Štochlové
Paní Poršová požádala prostřednictvím p. Brychové o navýšení finančních prostředků na Mikuláše pro děti. Částka byla navýšena na 8 000,--Kč. 
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