Najdi všechny číslovky a vypiš je do školního sešitu:

Levhart drží mezi velkými kočkami několik světových rekordů. Mnoho levhartů obývá rozsáhlá území. Jeden z druhů se přizpůsobí prostředí, ve kterém žijí. Jsou nejméně vybíraví v potravě. Živí se mnoha úlovky. Levharti afričtí žijí jako jediný poddruh levhartů v Africe. Jsou v ohrožení nejméně ze všech. Levharti indičtí žijí v několika málo zalidněných oblastech. Mnozí vědci odhadují, že se každý týden zabijí čtyři kusy. Levhartů arabských zbývá posledních pár jedinců. Žijí v izolovaných oblastech. Několika dalšími podruhy jsou levhart jávský, levhart čínský, mandžuský a další.

Najdi všechna slovesa a vypiš do školního sešitu:

V Kutné Hoře se každý rok pořádá závod automobilových dědečků. Na rallye se mohou přihlásit jen nejstarší vozy. Veteráni, kteří byli vyrobeni do roku 1940. Sejdou se skvosty z celého světa, a to jak ohromné kočáry, tak i první sportovní kabriolety. Cílem závodu je místní kopec Kaňk. Před a po závodě budou vystaveny v centru města na Palackého náměstí.
Najdi všechna příslovce a vypiš je do školního sešitu:

Zámek Děčín působí mezi ostatními zámky honosně. Stojí nahoře nad městem. Dlouhodobě patřil hraběcímu rodu Thun Hohenstein, kteří ho pomalu, ale velkolepě přestavěli. Kdysi se na zámku v průběhu let objevily tyto osobnosti: Dobrovský, Palacký, bratři Mánesové a císař František Josef I. Na zámek se postupně vrací velké množství původních sbírek. Až pojedete náhodou kolem, zastavte se, nyní je po přestavbě otevřený.

